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题1、会计师事务所和鉴证小组应当在鉴证业务期间独立于鉴

证客户。这里所指的业务期间是指（ ）。 A、始于签订业务

约定书日止于执行鉴证业务日 B、始于元月1日止于资产负债

表日 C、始于元月1日止于出具鉴证报告日 D、始于执行鉴证

业务日止于出具鉴证报告日 2、财政部门相关负责人在检查

各事务所执业情况时，发现下列问题，其中没有违反规定的

是（ ）。 A、甲事务所接受ABC公司的委托由X注册会计师

代理记账，同时也对该公司进行年报审计。ABC公司为上市

公司，但X注册会计师没有参与本次审计工作 B、乙事务所在

对XYZ公司的某特殊存货监盘过程中，由于没有这方面的经

验，雇佣甲事务所Y注册会计师参与监盘 C、注册会计师老K

去年曾是XYZ公司的会计。丙事务接受XYZ的委托进行年报

审计工作，K注册会计师是项目组成员但不是项目负责人 D、

丁事务所在X银行有50万元的优惠贷款，该金额很大，但仍然

接受X银行对2006年年报审计的委托 3、下列各项中，属于注

册会计师违反职业道德规范的是（ ）。 A、注册会计师应按

照业务约定和专业准则的要求完成委托业务 B、注册会计师

对审计过程中知悉的商业秘密应当保密，并不得利用其为自

己或他人谋取利益 C、除有关法规允许的情形下，会计师事

务所不得以或有收费形式为客户提供各种鉴证服务 D、注册

会计师可以对其能力进行广告宣传 4、根据《中国注册会计

师职业道德基本准则》，下列说法正确的是（ ）。 A、注册



会计师执行各项业务，均应保持形式上和实质上的独立 B、

注册会计师不得兼营或兼任与其执行的审计或其他鉴证业务

不相容的其他业务或职务 C、对于未来事项，因为注册会计

师在审计过程中不应涉及，因此也就不应对未来事项的可实

现程度发表审计意见 D、任何情况下，注册会计师都不应采

用或有收费方式 5、为了保证审计小组提供具体鉴证业务服

务所应具备的独立性，下列措施不得当的有（ ）。 A、安排

鉴证小组以外的注册会计师进行复核 B、为鉴证小组成员提

供必要的专业培训，并强调独立性对鉴证服务的重要性 C、

与鉴证客户的审计委员会或监事会讨论独立性的问题 D、定

期轮换项目负责人及签字注册会计师 6、依照职业道德规范

，审计人员如果经营鉴证客户的产品，或作为促销商推销鉴

证客户的产品，则从（ ）方面影响其鉴证业务的独立性。 A

、经济利益 B、自我评价 C、关联关系 D、外界压力 7、下列

情形中，（ ）对注册会计师执行审计业务的独立性影响最大

。 A、注册会计师的母亲退休前担任被审计单位工会的文艺

干事 B、注册会计师的配偶现在是被审计单位开户银行的业

务骨干 C、注册会计师的子女按就近原则在被审计单位的子

弟小学读书 D、注册会计师的妹妹大学毕业后在被审计单位

担任现金出纳 8、职业道德不仅要求会计师事务所采取措施

从整体上维护独立性，而且在承办具体鉴证业务时，也应采

取具体措施维护独立性。当采取的措施不足以消除损害独立

性的因素的影响或不足以将影响降低至可接受水平时，会计

师事务所应当（ ）。 A、拒绝承接业务或解除业务约定 B、

安排鉴证小组以外的注册会计师复核 C、轮换项目负责人及

签字注册会计师 D、将独立性受到损害的鉴证人员调离 9、职



业道德准则是注册会计师执业规范体系中的重要组成部分。

在以下有关职业道德的表述中，你不认可的是（ ）。 A、会

计师事务所不得承接客户的审计业务，除非当年未接受其评

估业务 B、注册会计师可以在鉴证客户兼职，只要兼职的业

务与审计业务或其他鉴证业务无关 C、会计师事务所不得以

或有收费方式提供鉴证业务，除非法院或有关公共机构允许

D、注册会计师可以进行其子女所在企业的鉴证业务，除非

其子女为客户的关键管理人员 10、在（ ）情形下，注册会计

师透露被审计单位的商业信息不能视为违反保密的职业道德

。 A、对因商业信息而导致的会计报表重大不公允反映在审

计报告中进行说明 B、发现被审计单位中层管理人员舞弊后

直接向监察部门报告 C、因与其他会计师事务所的注册会计

师交流经验的需要而介绍有关情况 D、被审计单位的职员因

与管理当局的纠纷而要求查阅本单位的有关情况 11、在以下

各种情形中，最有可能削弱注册会计师应有的独立性的是（ 

）。 A、未按要求接受后续教育 B、按照审计后资产总额

的1%或利润总额的5%收取审计费用 C、后任注册会计师未能

与前任取得联系 D、向帮助取得审计业务的有关人员支付回

扣 12、我国注册会计师职业道德规范要求会计师事务所和注

册会计师应当考虑关联关系对独立性的损害。按照这一规定

，鉴证客户的董事、经理、其他关键管理人员或能对鉴证业

务产生直接重大影响的员工可以（ ）。 A、于审计业务完成

后在会计师事务所工作 B、是与鉴证小组成员关系密切的家

庭成员 C、向注册会计师提供超过社会礼仪的款待 D、是会

计师事务所的前任高级管理人员 13、出现以下（ ）情况时，

鉴证业务的独立性将会受到“自我评价威胁”。 A、鉴证人



员现在是或最近曾经是鉴证客户的董事或经理 B、鉴证人员

的直系亲属或近缘亲属是鉴证客户的员工 C、在诉讼中作为

鉴证客户的辩护人 D、从鉴证客户处接受礼品或招待 14、下

列各项中，属于“同行责任”职业道德的要求是（ ）。 A、

不以向他人支付佣金等不正当方式招揽业务 B、不允许他人

借用本人、本所的名言承接业务 C、注册会计师不以个人名

义同时在两家或两家以上的会计师事务所执业 D、不承接不

能按时完成的业务 15、以下关于执行鉴证业务不相容工作的

表达，不正确的是（ ）。 A、如果能够采取防范措施将对独

立性影响降低至可接受水平，注册会计师可以向审计客户提

供评估服务、内部审计服务、IT系统服务、编制财务报表、

管理咨询等服务 B、会计师事务所不得为上市公司同时提供

编制财务报表和审计服务 C、如果采取措施，会计师事务所

可以为上市公司代编财务报表，或会计师事务所的高级管理

人员或员工成为鉴证客户的高级管理人员 D、会计师事务所

不能同时为一家上市公司提供资产评估和审计服务 16、在接

受审计业务前，后任注册会计师应详细询问前任注册会计师

以下问题（ ）。 A、对现有审计报告公布后期后事项的意见

B、了解变更事务所的原因 C、会计政策不同时间的采用是否

遵循一贯性原则 D、所有持续会计重要性事项的评估 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


